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施設アンケート集計結果 

 

実施方法：市内施設にアンケート及び回収箱を設置 

実施期間：令和元年７月１日～31日 

 

質問１ あなたのことを教えてください。 

性別 

区分 回答数 割合 
 

  
    

男性 77 32.6% 
     

女性 141 59.7% 
     

未回答・無効 18 7.7% 
     

合計 236 100.0% 
     

        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
 

 年齢別 

区分 回答数 割合 
 

 
 

    

20歳未満 10 4.2% 
     

20代 8 3.4% 
     

30代 14 5.9% 
     

40代 26 11.0% 
     

50代 23 9.8% 
     

60代 43 18.2% 
     

70代 91 38.6% 
     

80歳以上 18 7.6% 
     

未回答・無効 3 1.3% 
     

合計 236 100.0% 
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 居住地域 

区分 回答数 割合 
 

 
     

津島市 137 58.1% 
     

市外 30 12.7% 
     

未回答・無効 69 29.2% 
     

合計 236 100.0% 
     

        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
 

 

質問２ 市の施設（会議室、ホール、運動施設等）の過去１年間の利用頻度を教えてください。 

区分 回答数 割合 
 

 
 

    

週に１回以上 128 54.2% 
     

月に１、２回 52 22.0% 
     

年に数回 27 11.5% 
     

利用無 27 11.5% 
     

未回答・無効 2 0.8% 
     

合計 236 100.0% 
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質問３ 施設の維持管理や運営に係る費用は、利用される方からの「使用料」と利用しない方も含めた市民の皆

様からの「税金」で賄われています。現在、本市においては、施設の維持管理費等（約 3.3 億円）の約

80％（約 2.7億円）を税金で負担しています。この負担についてどのように思いますか。 

区分 回答数 割合 
 

 
 

    

税金による負担が

多い 
47 19.9% 

     

現状でよい 114 48.3% 
     

税金による負担が

少ない 
24 10.2% 

     

わからない 42 17.8% 
     

未回答・無効 9 3.8% 
     

合計 236 100.0% 
     

        
        
        
        
        
        
        
        
        

 

質問４ 今後、施設の維持管理費等に対して税金で負担する割合として、どの程度が適切だと思いますか。 

区分 回答数 割合 
 

 
 

     

０％（すべて利用者負

担で賄う） 
8 3.4% 

      

20％未満 18 7.6% 
      

20％～40％未満 26 11.0% 
      

40％～60％未満 27 11.5% 
      

60％～80％未満 34 14.4% 
      

80％以上 30 12.7% 
      

100％（すべて税金で賄

う） 
24 10.2% 

      

わからない 61 25.8% 
      

未回答・無効 8 3.4% 
      

合計 236 100.0% 
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質問５ 今後の利用者負担（使用料）の算定にあたって、考慮が必要だと思うことは何ですか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他意見 

1 利用備品に対しての利用料。 

2 津島に引っ越してきて老人は何のメリットもないので風呂位は税金で。 

3 利用者の適正な負担。 

4 無料で利用したい。 

5 宗教団体はやめさせて。 

6 「使用料を払ってでも使いたい」と思えるところ以外売りに出す。 

7 利用者への負担はできるだけ少なく。 

8 全般的に必要。 

9 定期的使用に対する配慮。 

10 公共性が高い使用目的の配慮。 

11 市からの委託事業に関しては配慮すべき。 

12 寄附による税の免除。 

13 ボランティア活動は無料で。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 回答数 割合 
 

 
 

     

市外の団体・個人が

使用する場合の割増

料金の設定 

72 22.7% 
      

営利を目的に使用す

る場合の割増料金の

設定 

102 32.2% 
      

利用者の急激な負担

増への配慮 
94 29.7% 

      

その他 16 5.0% 
      

未回答・無効 33 10.4% 
      

合計 317 100.0% 
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質問６ 使用料の減額・免除の対象として、必要性が高いと思われるものは何ですか。次のうちから最も必要だ

と思われるものを一つ選んでください。 

区分 回答数 割合 
 

 
 

    

小学生・中学生が学校行事

の一環として行う活動 
117 43.2% 

     

市が後援する団体の事業 34 12.5% 
     

市が主催・共催する事業 46 17.0% 
     

減額・免除は必要ない 24 8.8% 
     

その他 11 4.1% 
     

未回答・無効 39 14.4% 
     

合計 271 100.0% 
     

        
        
        
        
        
        
        
        
その他意見 

1 市が主催する事業でも必要ない。 

2 市民の健康増進のための非営利の使用。 

3 津島市老人福祉センターの入浴。 

4 他市のほうが利用料が安く設備が良い。 

5 高齢者の健康維持。 

6 そもそもだれのものか？ 

7 ボランティア活動。 

8 障がい者・高齢者の健康維持につながる活動の場合の使用料を減額する。 

9 部屋の広さに比例した人数の自主グループ。 

10 公共性が低くても入場料を取らないような催しに場所を貸し出す。 
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質問７ 施設の使用料を見直すことについて、あなたの考えに近いものはどれですか。 

区分 回答数 割合 

施設を維持していく中で、一定の方針に基づき使用料を改定

（値上げ・値下げ・有料化）することは必要 
70 29.7% 

ある程度の値上げ等はやむを得ないが、施設や備品などの整

備を適切に行ってほしい 
83 35.2% 

施設や備品は現状のままでよいので、値上げ等はしないでほ

しい 
47 19.9% 

その他 5 2.1% 

未回答・無効 31 13.1% 

合計 236 100.0% 

 

 

 

 
 

        

      

 

  

         

         

         

   
 

     

         

         
         
         
         
その他意見 

1 無料の所を有料にする。 

2 備品が他市の場合より悪い。 

3 施設を利用しやすいようにする。（無料） 

4 使用料はすべて一律でとるべき。 

5 もっと安く。 

6 体育館の照明を明るくしてほしい。 

7 管理人件費の見直し。（人数・金額） 

8 市が直接運営するならば小・中学校行事は免除も OK。 
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